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21. MEĐUNARODNA GEOGRAFSKA OLIMPIJADA
26. srpnja – 1. kolovoza 2025.

Dvadeset i prvo izdanje Međunarodne geografske olimpijade (iGeo) održano je od 26. srpnja 
do 1. kolovoza u Bangkoku, glavnom gradu Kraljevine Tajland. Na ovogodišnjoj je Olimpijadi 
sudjelovao rekordan broj država-sudionica, ne računajući dvije godine u kojima se ovo natjecanje 
održavalo na daljinu. U Bangkoku se, naime, okupilo 47 reprezentacija s ukupno 179 natjecatelja, 
najboljih mladih geografa svijeta u dobi od 16 do 19 godina. Izvrsnoj su organizaciji ovogodišnjega 

Ivan Sarjanović

Sl. 1. Hrvatski tim na 21. Međunarodnoj geografskoj olimpijadi. Slijeva: Dino Fazlić (XV. gimnazija, Zagreb); Nereo Rundić 
(Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka); Petra Žnidarić (Srednja škola Krapina); doc. dr. sc. Dubravka Spevec (članica 
Upravnoga odbora iGeo); Marin Lakoš (XV. gimnazija, Zagreb); doc. dr. sc. Ivan Šulc (voditelj) ted dr. sc. Ivan Ivić (voditelj)
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izdanja doprinijeli članovi lokalnoga organizacijskog odbora na čelu s dr. sc. Pannee Cheewinsiriwat 
sa Sveučilišta Chulalongkorn te članovi Upravnoga odbora Međunarodne geografske olimpijade 
(IGU iGeo Steering Comittee) među kojima je i doc. dr. sc. Dubravka Spevec s Geografskoga 
odsjeka PMF-a u Zagrebu. Učestao komentar kako je ovogodišnje izdanje jedno od najbolje 
osmišljenih i organiziranih u povijesti ovoga natjecanja svjedoči o ostvarenju ciljeva natjecanja 
vezanih za poticanje međunarodne suradnje u radu s učenicima visokomotiviranima za geografiju 
te podizanja svijesti o važnosti geografije u suvremenome društvu. 

U organizaciji Hrvatskoga geografskog društva Hrvatska na ovom natjecanju neprekidno 
sudjeluje već četrnaest godina, a svojim rezultatima potvrđuje kvalitetu naših učenika, sustava 
formalnoga geografskog obrazovanja te procesa odabira i priprema učenika visokomotiviranih 
za geografiju. Ove su godine Hrvatsku predstavljali Dino Fazlić, učenik četvrtoga razreda XV. 
gimnazije u Zagrebu, Nereo Rundić, učenik četvrtoga razreda Gimnazije Andrije Mohorovičića 
u Rijeci, Petra Žnidarić, učenica trećega razreda Srednje škole Krapina te Marin Lakoš, učenik 
četvrtoga razreda, također iz zagrebačke XV. gimnazije. Dini Fazliću (brončana medalja, iGeo 
2024.), Nereu Rundiću i Petri Žnidarić ovo je drugo sudjelovanje na Međunarodnoj geografskoj 
olimpijadi, dok je Marinu Lakošu ovo bio debitantski nastup. Voditelji tima i ove su godine bili doc. 
dr. sc. Ivan Šulc i dr. sc. Ivan Ivić, djelatnici Geografskog odsjeka Prirodoslovno-matematičkoga 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i članovi Hrvatskoga geografskog društva. Voditelji hrvatskoga 

tima, zajedno s doc. dr. sc. Dubravkom Spevec sudjelovali su i u provedbi natjecanja u funkciji 
sastavljača i ispravljača pisanoga i terenskog ispita. 

Hrvatski je tim izabran na temelju Pravilnika Hrvatskoga geografskog društva, razmjerno 
složenim kvalifikacijskim procesom na kojega su pozvani učenici iznimno uspješni na Državnim 
natjecanjima iz geografije u posljednjih nekoliko godina. Izabrani učenici sudjelovali su u 
pripremnom procesu kojega su vodili doc. dr. sc. Ivan Šulc i dr. sc. Ivan Ivić. Pripreme za pisani 
dio ispita, zbog ograničenih financijskih sredstava, održavale su se na daljinu, dok su pripreme 
za terenski dio ispita održane uživo. Treba istaknuti da su organizacijski pripremama doprinijeli 
i studenti Geografskoga odsjeka Ana Barišić i Gabrijel Kučko, dvostruki osvajač medalje na 
Međunarodnoj geografskoj Olimpijadi.

Kvalitetu natjecatelja i pripremnoga procesa potvrdili su i rezultati. U velikoj su međunarodnoj 
konkurenciji naši učenici osvojili ukupno tri odličja, a plasirali su se i u finale natjecanja postera! 
Dino Fazlić i Marin Lakoš osvojili su srebrne medalje s vrlo visokim rangom u ukupnom poretku, 
a Nereo Rundić u Rijeku se vratio s brončanom medaljom. S ove tri novoosvojene medalje, 
Hrvatska je u četrnaest sudjelovanja osvojila ukupno 38 medalja. Već drugu godinu zaredom 
posebno raduje i uspjeh u kategoriji postera. Nakon prošlogodišnjega osvojenog trećeg mjesta, 
hrvatski je poster i ove godine izdvojen među devet najuspješnijih postera na zadanu temu Unity 
in Diversity.  

Sl. 2. Susret s tajlandskom princezom Maha Chakri Sirindhorn tijekom ceremonije otvaranja Olimpijade
Izvor: Sveučilište Chulalongkorn Slika 3. Hrvatski i poljski tim na ceremoniji zatvaranja Međunarodne geografske olimpijade 2025.
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Natjecanje je ove godine održano u prostorijama bangkoškog Sveučilišta Chulalongkorn te 
Hotela Mandarin u kojemu su bili smješteni svi sudionici natjecanja. O važnosti i značaju ovoga 
natjecanja govori i činjenica da je svečanom otvaranju Međunarodne geografske olimpijade 
nazočila i tajlandska princeza Maha Chakri Sirindhorn, jedna od najvažnijih promicateljica i 
pokroviteljica geografskoga obrazovanja u Kraljevini Tajland. Nakon iznimno svečane ceremonije 
otvaranja, uslijedila su četiri natjecateljska dana. Pisani se ispit (WRT), čiji rezultat čini 40 % 
ukupnoga broja bodova, održao 27. srpnja u poslijepodnevnim satima. Sljedećega dana na 
umjetnom riječnom otoku Koh Kret na rijeci Chao Phraya održan je terenski dio ispita (FWE) koji 
također čini 40 % ukupnoga rezultata. Multimedijski ispit (MMT; 20 % ukupnoga rezultata) održao 
se 29. srpnja, dok se natjecanje u kategoriji postera održalo 30. srpnja. Pretposljednji je dan bio 
predviđen za vrednovanje učeničkih odgovora,  ekskurzije i kulturnu večer, a prvoga kolovoza 
održano je  svečano zatvaranje s dodjelom medalja. Posljednjega dana, na završnom sastanku 
svih voditelja timova, naša doc. dr. sc. Dubravka Spevec izabrana je za supredsjednicu (Co-Chair) 
Upravnoga odbora Međunarodne geografske olimpijade (IGU iGeo Steering Comittee). 

U rijetkim su slobodnim trenutcima hrvatski predstavnici, zajedno s voditeljima, upoznavali 
tradicionalnu i suvremenu stranu upečatljivoga Bangkoka, a u terenskom su dijelu posjetili 
sjeveroistočnu regiju Isan na visoravni Khorat te njezin glavni i najmnogoljudniji grad Nakhon 
Ratchasima. U bogatom su se programu kulturne večeri susreli s tradicionalnom tajlandskom 

glazbom, plesom, igrama i hranom iz svih 
tajlandskih geografskih regija. Svi su hrvatski 
predstavnici istaknuli vrijednost ovakvoga 
životnoga iskustva, susreta s različitim 
kulturama i načinom života. 

Odlazak na Olimpijadu organiziralo je 
Hrvatsko geografsko društvo uz financijsku 
podršku Ministarstva znanosti, obrazovanja 
i mladih Republike Hrvatske te sponzorstvo 
tvrtke GDi. Zahvaljujemo predsjedniku HGD-a 
doc. dr. sc. Mladenu Maradinu, izv. prof. dr. sc. 
Ružici Vuk na neprekidnoj podršci svih ovih 
godina te ostalim djelatnicima Geografskoga 
odsjeka koji su posredno pomagali u organizacijskom ili stručnom pogledu. Sljedeća će se 
Međunarodna geografska olimpijada održati od 10. do 17. kolovoza u Istanbulu. S obzirom da 
će hrvatski tim sljedeće godine činiti četvero debitanata, pripreme za petnaesto uzastopno 
sudjelovanje već počinju!

Ivan Ivić i Ivan Šulc 

Sl. 4. Hrvatski predstavnici na kulturnoj večeri 21. međunarodne geografske olimpijade Sl. 5. Natjecatelji tijekom terenskoga dijela ispita (FWE)
Izvor: Sveučilište Chulalongkorn

Sl. 6. Hrvatski predstavnici tijekom priprema za terenski dio 
ispita na Medvednici
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